

# 仅用一天半就签订协议35户

## 城里居拆除院落8处



济阳街道城里居拆除院落8处。刘倩 提供

本报7月20日讯(通讯员 刘倩 记者 梁越) 近日,济阳街道城里居开始拆迁,拆迁小组人员入户耐心讲解政府政策,主动帮忙联系附近房源,在他们的努力下,城里居仅用一天半就签订协议35户,签约率高达81.4%。

随着铲车的一阵轰鸣,党员代表谢元军家的房屋被迅速推倒,这是城里居拆除的第一处院落,标志着该区域拆迁工作进入实质施工阶段。在居内党员的带动下,仅一天半便拆除8处院落。

城里居拆迁片区属于老城改造项目之一,涉及兴华南巷和北巷共43户50个院落。该处位于县邮政局以北、原二百货以东,地理位置优越,群众对拆迁补偿的期望值较高。同时,居内人口结构复杂,拆迁难度较大。

为了保障老城片区改造的顺利进行,最大限度满足居民的利益诉求,济阳街道走访入户深入了解居民的想法,摸清户情、科学研判、商议拆迁方案。

针对居民不了解政策的情况,每天入户发放明白纸,耐心细致地宣讲政策。针对搬迁困难情况,主动帮忙联系附近房源,先后为十余户困难家庭找到了满意住房。有时为了做通居民的思想工作,一户便跑30趟。

在此过程中,党员代表始终积极配合并宣传拆迁政策,主动要求首先拆除自家院落,起到了良好的带头作用。正是因为前期工作做得足、做得透,城里居仅用一天半就签订协议35户,签约率高达81.4%,有效地保障了后期房屋拆除工作的顺利进行。

## 利用三清后水泥灰渣铺设进村路 西王村解决村民出行难

本报7月20日讯(记者 刘慧 通讯员 刘毅) 近日,济北街道滨湖社区西王村连夜对“小散乱污”企业进行了高标准三清,同时,滨湖社区与村委会创新思路,变废为宝,利用三清后的水泥灰渣重新铺设了西王村路,解决了西王村进村路的问题。

“西王村有两家专门从事水泥板、水泥灰的小企业,但无环评手续。”相关负责人说,他们与西王村村干部组成了十人队伍,经过17个小时的连夜奋战,“对村内的小散乱污企业进行了高标准三清。”

据相关负责人介绍,他们用两辆货车、两辆铲车、一辆挖掘机、一辆吊车,帮助小散乱污企业清除设备、清除产品、清除原料,将面积8.6亩地块上的470余方碎水泥块、水泥灰渣清运出厂区后整平土地。

此次高标准三清小散乱污的同时,滨湖社区与村委会创新思路,变废为宝,利用水泥灰渣重新铺设了西王村路,解决了西王“村南路,路难行”的问题。据了解,近几年,西王村进村南路坑洼不平,雨季积水、冬季结冰,村民行走极为不便,更有汽车司机戏称“车一跳,西王到”。

但因西王村集体经济账目不足以承担修路费用,道路修缮问题一直未得到解决。此次行动不仅治理了“小散乱污”企业,还解决了西王村“村南路,路难行”的问题,可谓一举两得。



利用小散乱污企业的水泥灰渣铺平西王村进村道路。

## 明后天有雨,气温升至38℃

本报7月20日讯(记者 梁越) 本周几场雨过后,县城气温稍有降低。未来三天仍有降雨,最高气温38℃,最低气温23℃,居民外出依然要携带雨具以及防晒用品。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

7月21日,多云,3-4级。最高气温34℃,最低气温27℃。

7月22日,小雨转多云,微风。最高气温37℃,最低气温24℃。

7月23日,小雨转中雨,微风。最高气温38℃,最低气温23℃。

## 济阳县国税局发力“放管服” 提升纳税服务水平

本报7月20日讯(通讯员 王一星 李志伟 记者

刘慧) 今年以来,济阳县国税局深入推进“放管服”改革,着力提升纳税服务水平,努力为企业创造更加宽松便利的发展环境。

济阳国税同地税、工商等部门密切合作,推进“三证整合”、“五证合一”、“一照一码”商事制度改革,实现工商、税务等部门信息共享,进一步简化资料报送,最大限度为纳税人提供便利。

同时加强事中事后监控,建立分级负责、分工合作的齐

抓共管机制,防止管理真空,利用信息化手段,加强对纳税申报、登记备案、优惠减免等涉税业务的监控预警,做到时时有监控,事事有管理。

济阳国税还将依托“互联网+政务服务”,大力推进网上办税、自助办税;深入开展“便民办税春风行动”,全面落实5类17项31条便民办税措施及5项特色服务措施;深化国地税合作,在新扩建的办税服务厅内设立18个国税窗口、3个地税窗口,实现纳税人发票代开、报验登记、税款预缴等业务一厅办理。

## 社会实践团到枣庄开展活动

本报7月20日讯(记者

梁越) 9日到15日,“手拉手与爱同行”社会实践团来到了枣庄市山亭区,进行了以“手拉手,与爱同行”为主题的一系列社会实践活动。

这次活动努力践行“青马工程”,与枣庄市山亭区山泉镇的留守儿童进行互动,关注“留守儿童”这一容易被社会大众忽视的群体,帮助他们更好地学习生活,让他们感受到来自社会的温暖。

本着参与公益、回报社会的宗旨,本实践团队分为两大队进行,以“留守”为切入点,用生动的形式讲解“爸爸”、“妈妈”这些熟悉的名词以及父母在外工作的辛苦。

为此,团队进行了爱心家教、爱心读书角、感恩的心、树洞活动、环保知识大赛等一系列活动来关爱留守儿童,关注他们身心健康。

本次实践活动中,团队队员都全身心地投入到帮助留守儿童的实践活动中,体现了团队成员们认真严谨的工作态度和积极向上的精神风貌。

手拉手与爱同行社会实践活动的顺利进行,引导了作为团学干部青年深入了解留守儿童的现状,通过搭建为留守儿童服务的平台等一系列活动,增强大学生关心社会、立足社会、服务社会的社会责任感和担当意识,培养了创新和创造能力。

## 回河事业部浅水藕长势喜人 每亩收获6000斤左右

本报7月20日讯(记者

刘慧 通讯员 李磊) 近年来,回河事业部积极实施特色产业扶贫,张沟村、小营村、南王村等贫困村流转土地100余亩发展了浅水藕种植,目前正是花开时节。走进回河事业部金营村,映入眼帘的是含苞待放的荷花。

据村主任金建华介绍,浅水藕适合在15到30厘米深的水层中种植,具有生长适应性强,埋藏浅、易采收,管理方便、节水节肥,产量高、品质好等特点,自从种上了莲藕,原来的盐碱地现在成了村里最漂亮的地方,村民从这里进出村,都会夸上几句。

“去年,我的藕池每亩收

获6000斤左右,市场价在每斤1.5元左右,去除人工费、藕苗成本、承包费等,每亩纯收入近五千元。”金主任介绍,同时莲藕采收期长,从8月底可以持续到第二年4月份,泥塘还可以套养泥鳅等水产,收入是种玉米小麦的好几倍,“种上浅水藕就等于开银行啊。”

下一步,该村将进一步引导村民大面积推广浅水藕种植新技术,实现集莲藕销售、荷叶茶加工、荷花籽采摘、赏花观光、休闲垂钓于一体的浅水藕产业链经营模式,让村民实现家门口就业、足不出户赚满“钱袋子”的目标,壮大发展村集体经济,帮扶贫困户彻底摘掉“穷帽子”。



莲藕长势喜人。